

Весенняя олимпиадная физико-математическая школа для учеников 6-8 классов.

С 14 по 21 марта 2018 года будет проходить весенняя олимпиадная физико-математическая школа для учащихся 6-х – 8-х классов.

Место проведения – санаторий «Жемчужина» (www.zhemchuzhina.by). Санаторий находится в Республике Беларусь (Витебская область, Лепельский район, деревня Боровка).

В школе будут сформированы группы:

- для эффективного старта в изучении физики (6 класс);
- для углубленной подготовки по физике (7-8 класс).

В программе школы – 60 часов теоретических занятий и практикума, которые будут вести педагоги, занимающиеся подготовкой сборной Москвы к олимпиаде имени Дж. К. Максвелла по физике, а также студенты и аспиранты физфака МГУ имени М.В.Ломоносова, МФТИ и матфака ВШЭ – победители и призеры заключительных этапов всероссийской и Московской олимпиады школьников по физике.

В течение весенней школы планируется проведение заключительных этапов ряда олимпиад по физике и по математике, входящих в Перечень олимпиад школьников 2017/2018 учебного года, утвержденный Минобрнауки России. Возможность участия в той или иной олимпиаде во время весенней школы необходимо уточнять у организаторов школы дополнительно.

Стоимость участия в весенней школе – 30000 руб. В стоимость входят проезд, проживание, питание и образовательная программа.

Для участия в школе необходимо зарегистрироваться до 25.02.2018 г